
Câmara Municipal de Riacho das Almas 

Casa João Soares da Fonseca 

1º Período Legislativo, 4ª Sessão Ordinária, da 16ª Legislatura. 

 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 25 DE FEVEREIRO DE 2021 

 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – José Leandro da Silva Neto 
 

2º Secretário – Genival Gomes de Moura 

 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos 

Santos Bezerra, José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de Moura, 

Nestor de Lira Moura e Vandilson Domingos Pereira. 
   

Vereadores Ausentes:  

 

ABERTURA – Às 15:00h (quinze horas) da quinta-feira, dia 25 de fevereiro de 2021, iniciou-se a 

4ª sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de Riacho 

das Almas.  

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo 

secretário que fizesse a chamada individual e que a servidora da Casa passasse o livro de 

presença entre os edis.  

 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente, fazendo a leitura das comunicações, projetos e requerimentos a serem discutidos e 

votados pelo Plenário. 

 Foi Lido o Projeto de Lei Complementar 004.2021, de autoria do Prefeito Dioclecio 

Rosendo de Lima Filho, que  dispõe sobre a Contratação por tempo determinado para atender as 

necessidades temporárias de excepcional interesse público. 

 Foi Lido o Projeto de Lei do Legislativo 002.2021, de autoria do Vereador Jairverton Kaio 

Bezerra dos Santos, que denomina como José Ronildo da Silva ( Deinha de Inácio Braz ) a rua 

nova Localizada entre a Escola José Joaquim de Lima e o muro do cemitério Frei Damião, na Vila 

de Trapiá, Zona Rural, município de Riacho das Almas e dá outras providências.  

https://www.riachodasalmas.pe.leg.br/legislacao/leis-municipais/projetos-de-lei/projetos-de-lei-complementar/
https://www.riachodasalmas.pe.leg.br/legislacao/leis-municipais/projetos-de-lei/projetos-de-lei-complementar/


Foi Lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 02.2021, de autoria do vereador Leonardo 

Henrique, que confere título de Cidadão Honorário Riachense ao Padre José Maurício Soares e 

das outras providências.  

  

Foi lido o Requerimento de n° 178, de autoria de Abenildo Severino, no sentido de fazer 
a Instalação de quatro refletores em torno da quadra de cimento e quatro em torno da quadra 
de areia em frente a igreja de Santa Luzia na Vila de Trapiá. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 179, de autoria de Abenildo Severino, no sentido de fazer 

a Instalação de 5 (cinco) caixas d`água de 10 mil litros na Vila de Trapiá 
 

Foi lido o Requerimento de n° 180, de autoria de Junior Miranda, no sentido de fazer a 
implantação de uma guarda municipal civil na cidade de Riacho das Almas.  

 

Foi lido o Requerimento de n° 181, de autoria de Junior Miranda , no sentido de fazer a 
Executar a perfuração de poços artesianos nas localidades: Pororoca; Lagoa Nova; Torrões; 
Atalaia; Alto dos Moços e Cacimba de Várzea; Tambor; serra Verde; Salobro; Alto do Bandeira; 
Chã do Bandeira e Sítio Pepeus, neste município. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 182, de autoria de Junior Miranda, no sentido de construir 

uma Tubulação ao lado do grupo escolar no Sítio Tambor, neste município. 

Foi lido o Requerimento de n° 183, de autoria de Junior Miranda, no sentido de fazer a 
construir uma barragem no Sítio Bandeira, neste município. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 184, de autoria de Junior Miranda, no sentido de fazer a 

reforma do grupo escolar Antônio Antão da Silva no Sítio Bandeira. 
  

Foi lido o Requerimento de n° 185, de autoria de Junior Miranda, no sentido de fazer o 
abastecimento da cisterna próxima ao grupo escolar Antônio Antão da Silva no Sítio Bandeira. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 186, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de fazer a 
no sentido de executar a ligação de água da COMPESA na Vila do Rangel no loteamento João 
Cabral, neste município. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 187, de autoria de Vandilson Domingos, no sentido de 

fazer a Construção de um canal no bairro João Chico com ligação ao canal da Salina. 
 

Foi lido o Requerimento de n° 188, de autoria de Genival Gomes, no sentido de fazer a 
nomear a quadra poliesportiva da Escola José Joaquim de Lima na Vila de Trapiá, em 
homenagem e memória do professor e gestor Onofre Ferreira de Moura. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 189, de autoria de Genival Gomes, no sentido de fazer a 

construir uma praça por trás da igreja de Santa Luzia na vila de Trapiá. 
 
 



Foi lido o Requerimento de n° 190, de autoria de Gustavo Lucena, no sentido de fazer a 
Realizar a terraplanagem no sítio Alto dos Moços, próximo à casa de Kiko, nesta cidade. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 191, de autoria de Genival Gomes, no sentido de fazer a 

Instalação de placas indicativas com os nomes de todas as ruas e avenidas da Vila de Trapiá. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 192, de autoria de Genival Gomes, no sentido de fazer a 

Instalação de um núcleo de assistência judiciária gratuita no município. 
 
Foi lido o Requerimento de n° 193, de autoria de Leonardo Henrique, no sentido de fazer 

a Realizar a reforma na estrutura do ponto de ônibus que fica no Sítio Alto dos Moços em frete 
a casa do Sr. Abel dos Fogos as margens da PE-95, neste município. 

 
Foi lido o Requerimento de n° 194, de autoria de Nestor, no sentido de fazer duas 

lombadas, uma localizada na Rua da Saudade e outra em frente ao Pallace Club, Rua José 
Felismino, neste município. 
 

ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e 

deliberados pelos edis presentes, as seguintes propostas: 

 

O Projeto de Lei Complementar nº 02/2021, de autoria do Prefeito Dioclécio Rosendo de 

Lima Filho, - Aumenta a Remuneração do cargo de Coordenador - Geral do Controle Interno, 

símbolo CC-CI 1, extingue o cargo de Secretário Adjunto de Administração. Projeto de Lei 

Complementar 02.2021 - Aumenta a Remuneração do cargo de Coordenador - Geral do Controle 

Interno, símbolo CC-CI 1, extingue o cargo de Secretário Adjunto de Administração. 

 O Projeto de Lei Complementar 03/2021 de autoria do Prefeito Dioclécio Rosendo de Lima 

Filho, que  Regulamenta o Regime Disciplinar e Sindicância Administrativa, no Âmbito da 

Prefeitura Municipal.  

 O Projeto de Lei do Executivo 03/2021 de autoria do Prefeito Dioclécio Rosendo de Lima 

Filho, que regulamenta a ajuda de custo para os operadores de poços artesianos. 

O Projeto de Decreto Legislativo nº 01.2021, de autoria do vereador Leonardo Henrique, 

que confere título de Cidadão Honorário Riachense as Irmãs Maria Áurea Guerra, Maria Virginea 

Guerra, Maria da Glória Silva Mestre e a missionária Hermínia Maria Liduina Boudens e das outras 

providências.  

 

 

GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, 

Genival Gomes de Moura, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, 

José Leandro da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de Moura e Vandilson 

Domingos Pereira, por fim, o senhor Presidente passou a condução dos trabalhos da Casa 

Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador José Leandro da Silva Neto, logo em seguida, fez 

uso da palavra. 
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ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 

Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DE 04 DE MARÇO DE 2021. 


